

PROCES – VERBAL

=====

Încheiat astăzi 30.06.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Schitu, la care participă un nr. de 9 consilieri din totalul de 11 cât compune consiliul local .

Participă de asemenea primarul și d-l Ștedel Ștefăniță înlocuitor al d-nei secretar general al comunei Schitu

Lipsește d-l consilier Vlad Nicolae- motivat- fiind in concediu .

În continuare lucrările ședinței sunt deschise de domnul consilier Nica George președintele de ședință .

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi :

1. Aprobarea proceselor -verbale încheiate în ședințele din data de 27.05.2022 și din data de 17.06.2022.

2. Prezentarea rapoartelor de activitate de către consilierii locali :

Vlad Nicolae , Nica George, Vîrban Marin, Neacșu Mariana, Martac Marian, Sandu Constantin, Toader Ion, Ene Florin, Todircan Mariana, Simion Marian ;

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN în valoare de 983.463,31 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 983.463,31 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, SAT BILA, COMUNA SCHITU, JUDEȚUL GIURGIU”.

Inițiator primarul comunei – Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

4. Probleme diverse .

În continuare se trece la primul punct din ordinea de zi :

1. Aprobarea proceselor -verbale încheiate în ședințele din data de 27.05.2022 și din data de 17.06.2022.

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 9 voturi pentru după cum urmează :Vlad Nicolae – absent motivat fiind in concediu ,Nica George – pentru ,Vîrban Marin – pentru , Neacșu Mariana – pentru , Martac Marian – pentru, Sandu Constantin –pentru, Toader Ion – pentru , Ene Florin – pentru , Todircan Mariana –pentru ,Mosoia Ionel Viorel – absent , Simion Marian – pentru .

2. Prezentarea rapoartelor de activitate de către consilierii locali :

Vlad Nicolae , Nica George, Vîrban Marin, Neacșu Mariana, Martac Marian, Sandu Constantin, Toader Ion, Ene Florin, Todircan Mariana, Mosoia Ionel-Viorel , Simion Marian ;

Se prezintă rapoartele de activitate ale consilierilor locali .

Nemaifiind discuții la acest punct .

În continuare se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 983.463,31 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 983.463,31 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, SAT BILA, COMUNA SCHITU, JUDEȚUL GIURGIU”.

Inițiator primarul comunei – Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului

Ia cuvântul dl primar unde prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate ,dupa care se trece la discuții .

Domnii consilieri nu au nimic de discutat la acest punct .

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 9 voturi pentru după cum urmează : Vlad Nicolae – absent motivat fiind în concediu , Nica George –pentru , Vîrban Marin – pentru, Neacșu Mariana –pentru , Martac Marian – pentru, Sandu Constantin –pentru, Toader Ion –pentru , Ene Florin– pentru , Todircan Mariana –pentru ,Mosoia Ionel Viorel – absent , Simion Marian – pentru , hotărârea nr.31/30.06.2022 privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 983.463,31 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 983.463,31 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, SAT BILA, COMUNA SCHITU, JUDEȚUL GIURGIU”.

În continuare se trece la punctul nr. 4 din ordine de zi :

4. Probleme diverse .

Ia cuvântul dl primar unde aduce la cunoștință faptul că dl Mosoia Ionel Viorel a adus raportul de activitate pe anul 2021 în data de 28.06.2022.

Ia cuvântul dna consilier Neacșu Mariana unde aduce la cunoștință faptul că în satul Cămineasca iluminatul stradal nu funcționează corespunzător acesta având probleme .

Ia cuvântul dl primar unde roagă consilierii locali să sprijine recenzorii pe teren în vederea efectuării Recesământului Populației și Locuințelor – RLP 2021.

Ia cuvântul dl consilier Vîrban Marin unde aduce la cunoștință probleme legate de sortarea gunoiului menajer cu cel reciclabil și problemele întâmpinate în vederea ridicării acestuia în satul Bila , ia cuvântul și dl consilier Nica George unde confirmă aceleași probleme și în satul Vlașin.

Dl primar le aduce la cunoștință că a fost sesizată firma de salubritate cu privire la acest aspect.

Domnii consilieri nu au nimic de discutat la acest punct.

Nemai fiind alte discuții președintele de ședință declară terminate lucrările ședinței ordinare a consiliului local Schitu .

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3(trei)exemplare.

PRESEDINTE DE SEDINTA ,  
Nica George

p. Secretar General,  
Consilier ,  
Ștedel Ștefăniță